

Эссе: «Больше, чем профессия»
Подготовила: учитель русского языка и литературы
Велигуря Анна Викторовна

Мир вокруг нас меняется постоянно и стремительно. Одни профессии исчезают навсегда, другие появляются в большом количестве. И лишь немногие остаются неизменными. Одна из таких профессий – Учитель. Мы всю жизнь живем, учимся и учим других. Но лишь Учитель посвящает свою жизнь детям, даря им знания и обучая детей эти знания использовать в жизни. Без педагога не будет ни врача, ни инженера, ни швеи, ни пекаря. Никто из нас не может обойтись в своей жизни без учителей.

Учитель – сложнейшая профессия, связанная с ответственностью за детские умы и сердца, постоянным нервным напряжением, умением быстро находить решения и выходы из самых разных ситуаций.

Учитель – это сеятель. В благодатную почву детских душ он бросает семена знаний и умений. Не все семена прорастут, не все расцветут. Но именно они – фундамент будущей духовной жизни человека.

Учитель – прекрасный астроном. Он зажигает в сердцах детей свет познаний, стремление к исследованиям, растит будущих звезд, бережно направляя каждого ребенка на орбиту правильной, интересной и наполненной жизни.

Учитель – чуткий и тонкий психолог. Взрослая жизнь людей сложна и многообразна. Она определяется множеством поступков, чертами характера, особенностями и свойствами души человека. Но если рядом с учеником чувствующий и понимающий педагог, то в его власти помочь ребенку раскрыть его дар, его потенциал, обрести уверенность в собственных силах, расправить крылья для полета, стать полезным для общества человеком.

И как бы не менялся мир, в котором живет современное человечество, без учителей он будет обделен. Ведь если через много лет к учителям с благодарностью приходят их ученики, то профессия учителя точно нужна. Особенno важно то, что учитель способен повлиять на всю жизнь своих учеников, ежедневно, капля за каплей, наполняя их души, сердца и умы светом добра и любви.

Несомненно, Учитель – больше, чем профессия. Учитель – это призвание!